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ΘΕΜΑ: «Επαναλειτουργία  και  αδειοδότηση  των  Ιαματικών  Λουτρών  της  Αλευράδας  της
Αιτωλοακαρνανίας»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους του Δήμου Αμφιλοχίας και σύμφωνα με ανάρτηση σε τοπική
ιστοσελίδα του Διαδικτύου, οι Ιαματικές πηγές της Αλευράδας, που λειτουργούν ανελλιπώς, εδώ και
πολλά  χρόνια  και  θεωρούνται  ως  μία  από  τις  καλύτερες  θερμομεταλλικές  πηγές  της  χώρας,
έκλεισαν, πρόσφατα, με ανυπολόγιστες ζημιές για την τοπική οικονομία της περιοχής. Συγκεκριμένα,
στις  3/9/2021,  η  Δημοτική  Αρχή  έκλεισε  με  συνοπτικές  διαδικασίες  τα  Ιαματικά  Λουτρά  της
Αλευράδας,  αφού,  εδώ  και  δύο  χρόνια,  κανείς  δεν  ασχολήθηκε  σοβαρά  με  την  συγκεκριμένη
Δημοτική Επιχείρηση, μια επιχείρηση πολύ σημαντική για τον Δήμο Αμφιλοχίας και για την Δημοτική
Ενότητα  Ινάχου.  Αξίζει  να επισημανθεί  ότι,  στις  3 Μαΐου 2019,  με  το ΦΕΚ «1490/Β/2019»,  του
Υπουργείου  Τουριστικής  Ανάπτυξης,  ο  φυσικός  πόρος  “πηγή  Κρεμαστών”  αναγνωρίστηκε  ως
ιαματικός,  καταχωρήθηκε,  δηλαδή,  στην  λίστα  των  αναγνωρισμένων  Φυσικών  Πόρων  για
Λουτροθεραπεία  και  Εισπνοοθεραπεία.  Η ανωτέρω ενέργεια  της  Δημοτικής  Αρχής αποτελεί  μία
ακόμη υποβάθμιση για την περιοχή,  αφού,  μετά το ΦΕΚ αναγνώρισης,  θα έπρεπε να γίνουν οι
απαραίτητες ενέργειες για την αδειοδότηση των Λουτρών, όπως είναι η εκπόνηση μιας σχετικής
περιβαλλοντικής μελέτης, ώστε τα εν λόγω Λουτρά να μπορέσουν να λειτουργήσουν απρόσκοπτα.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1.  Προτίθεσθε να εξετάσετε τις συνθήκες κλεισίματος  των Ιαματικών Λουτρών της Αλευράδας της
Αιτωλοακαρνανίας και  να  προχωρήσετε  στις  απαραίτητες  ενέργειες,  ώστε  να  μπουν  σε  τροχιά
υλοποίησης η  διαδικασία αδειοδότησης και επαναλειτουργίας των ως άνω Λουτρών, στα πλαίσια
της εκμετάλλευσης του γεωθερμικού πεδίου της χώρας;

2.  Σε  ποιες  άμεσες  ενέργειες  προτίθεσθε  να  προβείτε,  προκειμένου  να  αξιοποιηθούν  και  να
αναδειχθούν ως προορισμός ιαματικού τουρισμού τα ανωτέρω ιαματικά λουτρά, από την στιγμή,
μάλιστα, που ο ιαματικός τουρισμός κερδίζει συνεχώς έδαφος σε όλη τη χώρα;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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